

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комитета по  
культуре и спорту Администрации  
муниципального образования  
«Ярцевский район» Смоленской  
области

Л.П.Ворфоломеева



## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении XXXVI районной сельской летней Спартакиады трудящихся Ярцевского района

#### I. Цели и задачи

Сельская Спартакиада трудящихся Ярцевского района проводится в целях:

- формирования здорового образа жизни, физической и нравственной закалки трудящихся, детей и молодёжи;
- дальнейшего развития массовой физической культуры и спорта среди населения;
- создания условий для повышения трудовой активности;
- улучшения спортивной базы в коллективах физической культуры района;
- пропаганды физической культуры, здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.

#### II. Место и сроки проведения

XXXVI районная сельская летняя Спартакиада трудящихся проводится в дер.Капыревщина 12 июня 2024г. Начало соревнований – 11.00ч.

#### III. Организаторы.

Общее руководство подготовкой и проведением финала соревнований осуществляет Комитет по культуре и спорту Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Комитетом.

#### IV. Требования к участникам турнира и условия их допуска

К участию в спартакиаде допускаются команды сельских поселений по программе сельской Спартакиады трудящихся.

#### V. Программа

Соревнования проводятся по следующим видам спорта:

1. Волейбол
2. Перетягивание каната
3. Гиревой спорт
4. Дартс
5. Мини-футбол
6. «Папа, мама и я» - спортивная семья
7. Шашки
8. Подтягивание на перекладине

### *1. Волейбол*

Состав команды смешанный 6 человек (мужчины и женщины, не менее 1 женщины). Игры проводятся из 3-х партий до 15 очков партия. Победитель определяется по наибольшему количеству очков. За выигрыш начисляется 2 очка, за проигрыш – 1 очко, за неявку – 0 очков. При равенстве очков у 2-х команд места определяются по результату игр между ними; у 3-х команд – по разнице выигранных и проигранных партий во всех играх, за тем мячей во всех играх.

Команды в соревнованиях делятся на 2 группы согласно итогам Спартакиады 2022г. Игры в группах проводятся по Круговой системе. Далее – стыковые игры за 1-2, 3-4, 5-6 места.

### *2. Перетягивание каната*

Состав команды 4 человека.

Система проведения: олимпийская с выбыванием после двух поражений.

Участники не имеют права во время соревнований садиться (ложиться) на площадку и раскачивать канат из стороны в сторону. Обувь спортсменов не должна иметь шипов.

### *3. Гиревой спорт*

К соревнованиям допускается по 1 спортсмену от команды независимо от пола. Толчок гирь двумя руками от груди весом 16 кг.

### *4. Дартс*

К соревнованиям допускается по 1 спортсмену от команды независимо от пола. Перед началом соревнования проводится жеребьевка.

Для метания используются спортивные дротики.

Метание дротиков выполняется в мишень по секторам от 1 до 20, с удвоением и утроением в случае попадания в соответствующие кольца. Центр мишени- 50 очков, кольцо вокруг него – 25. Высота мишени 173см от центра до пола, расстояние броска - 237см.

Производится одно пробное метание и три броска – зачетное.

Цель игры: набрать как можно больше очков. Можно использовать свои дротики.

### *5. Мини-футбол*

Продолжительность игры 2 тайма по 15 минут. Состав команд 5 спортсменов – 4 игроков в поле, 1 вратарь, замена не ограничена. За победу дается 3 очка, за ничью – 1 очко, поражение – 0 очков. Игры проводятся согласно правилам по мини-футболу.

Команды в соревнованиях делятся на 2 группы согласно итогам Спартакиады 2022г. Игры в группах проводятся по Круговой системе. Далее – стыковые игры за 1-2, 3-4, 5-6 места.

### *6. «Папа, мама и я» - спортивная семья*

Состав команды: семья 3 человека – папа, мама и ребенок (7-12 лет), независимо от пола. Ознакомление с конкурсами перед началом соревнования.

### *7. Шахи*

К соревнованиям допускается по 1 спортсмену от команды независимо от пола. Контрольное время партии 5 минут. Соревнования проводятся по круговой системе в один круг.

### *8. Подтягивание на перекладине*

К соревнованиям допускается по 1 спортсмену от команды независимо от пола.



## **VI. Подведение итогов**

Общекомандные места сельской спартакиады трудящихся определяются по наименьшей сумме мест, набранных в зачетных видах соревнований. В случае равенства очков у нескольких команд, преимущество отдается команде, имеющей больше 1-х мест, затем вторых, затем третьих.

## **VII. Награждение**

Победители и призёры сельской спартакиады среди команд по видам спорта награждаются грамотами и медалями. Команды победители и призёры по итогам спартакиады награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы по награждению победителей и призеров в личном и командном зачете спартакиады, несёт Администрация муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области.

Проезд, питание иногородних спортсменов, за счет командующих организаций.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 г. № 1144 н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО».

## **X. Заявки на участие**

Заявки на участие в спартакиаде, заверенные врачом, подаются в судейскую коллегию в день приезда команд сельских поселений. Предварительные заявки подаются в Комитет до 10 июня 2024г. Контактный тел. 8 (48143) 7-22-75, [sport-yarcevo@mail.ru](mailto:sport-yarcevo@mail.ru)